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CAMARA MUNICIPAT DE POTIRETAMA

PAÇO: VEREADOR-JOÃO NOGUEIRA DE HOLANDA

ATA DA 22" sEssÃo oRoulÁnlADl cÂmana muuICIPAL DE POTIRETAMA -celnÁ. Do 2. pEníooo LEGISLATIVO E2024.

Aos 06 (seis) dias do mês de setembro do ano em curso, às 19h00min, no plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do vereador cleverlandio pereira Bezerra, e
contou com a presença dos seguintes vereadores: Crisüano CoÉez Dantas, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonatdo Bezerra de Freitas, Joziberg Atmeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco RêwteÍ MeÍo de Meneses, RobêÉo
Holanda de Araúio e Bárbara PoÉo Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o
senhor Presidente declarou aberta a presente sessáo. Em seguida, solicitou a secretária
que procedesse à leitura da ata da 21ã Sessâo Ordinária, realizada no dia 23tOBt2O24.
Após a leitura, o Senhor Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por
unanimidade. CORRÊSPONDÊNCIA OO DIA: não houve. MATÉR|A Do ExpEotENTE
DA ORDEM DO DIA: não houve. TRIBUNA LIVRE: TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, o
Coordenador da atenção Básica, Witson Roniely, para ressaltar que houve evolução da
atenção primária nesses últimos anos no nosso Município, destacando o empenho dos
profissÍonais e o suporte da gestão municipal. Na sequência, usou a tribuna a Secretária
Municipal de Saúde, Valciclea Soares, para apresentar os avanços da saúde do Município
na gestão do Prefeito Luan Dantas, bem como os resultados do primeiro quadrimestre de
2024, esclarecendo que as notas do primeiro quaddmestre do Previne Brasil de 2O24, o
Estado do Ceará se orgulhou com as notas dos 184 Municípios, tendo em vista que todos
obtiveram nota acima de sete (07), destacando também que no último quadrimestre de
2023 Potiretama obteve a nota oito vírgula noventa e oito (8,98), frisando que não sê podê

basear a saúde de um Município pelo Previne Brasil, fazer saúde é muito mais; A
Secretária Valciclea citou ainda algumas mudanças na saúde na atual gestão, bem como
propostas em andamento, ressaltando que consêguiu a partir de novembro, uma Terapeuta

Ocupacional para o Município. E finalizou, salientando sua satisfação com todas essas

conquistas, pois é o melhor para o Povo. BE!!CA§II[!E§Q!I: Facultada a palavra,

fez o uso a Vereadora Bárbara Porto Cavalcante, para dizer que concorda com a Senhora

Secretárla quando a mesma diz "que fazer saúde é muito mais e muito complexo'; e

indagou a Secretária de Saúde sobre quantas gestantes no primeiro quadrimestre de 2024,

tiveram direito a ultrassom fornecida pela gestáo, já que conforme citado pela Secretária,

os índices de acompanhamento das gestantes êstáo tão bons? Na sequência, a senhora

Valciclea respondeu que todas as gestantes, ou entáo, a maioria que procurou tiveram

direito a ultrassom, porém para Saber a quantidade exata, teria que consultar na central de

regulação, pois nesse período a administração municipal estava sem ultrassonograÍista,

sendo feitas todas na policlínica- A Vereadora Bárbara destacou também que o transporte

sanitário para Fortaleza exíste sim, conforme relatado pela secretária, no entanto a

população da zona rural reclama que, para viajar neSSê transporte precisa ficar meia noite

às margens da CE; a Vereadora ressaltou ainda que concorda com a Secretária de Saúde,
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Município é muito pequeno e tem muitos funcionários, e a Secretária sabe até quem Íez o
BO, e afirmou que a inÍormaçáo chegou a mesma sim, porém a senhora Secretária insinuar
que tem alguma coisa por a informaçáo ter chegado até ela, isso é o papel do Vereador
fiscalizar a gestão e, se chegou até ela essa informação, para que a mêsma tomasse
ciência do ocorrido, é o seu papel. Respondendo, a Secretária de Saúde falou que náo
relatou sobre o assunto, porque tem ética ê não tinha necessidade de chegar até a
Vereadora; que concorda mm a Vereadora Báóara que o papel Vereador é fiscalizar,
apesar da referida Vereadora nunca ter chegado até eles e nem ter ido ao hospital saber a
informaçáo correta. E frisou novamente, que acha muito estranho a informaçáo ter chegado
até a Vereadora, pois na saúde precisa-se ter ética. E relatou ainda que o prejuízo náo foi
como citado pela Vereadora, poÍém estáo sendo tomadas as providências cabíveis. Dando
prosseguimento, o Vereador Francélio Amorim de Freitas usou a palavra, para parabenizar

a equipe da saúde e dizer gue não é só em Potiretama quê tem falhas na saúde e sim, no

Brasil inteiro. Continuando, o Vereador Cristiano Cortez Dantas fez o uso da palavra para

dizer que, sem sombra de dúvidas Potiretama teÍn uma das melhores saúde do Estado do
Ceará e citou alguns serviços realizados, inclusive a grande reforma do hospital. Na

sequência, usou a palavra o Vereador RobeÍto Holanda de Araújo, para dizer que o povo

reconhece o trabalho e o empenho dos profissionais da saúdê e, Potiretama é referência e
tem tudo pra melhorar mais, com mais 4 anos com Luan Dantas. Em seguida, o Vereador
Joziberg Almeida Dantas fez o uso da palavra, para ressaltar que tem as ialhas, mas é com

as falhas e as críticas que vai melhorar cada vez mais a saúde do nosso Município Ato
contínuo, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira parabenizou toda a equipe da saúde, e

ressaltou que ninguém nunca vai poder agradar a todos, pois não é Íácil administrar a

saúde de um Município, no entanto, temos que mostrar os acertos e os eÍÍos. Nada mais a

tratar, o Senhor PreSidente declarou encenada a presente sessão. Nada mais havendo a

registrar, eu, Maria Elzelda Gomes de Amorim Bessa, secretária, lavrei a presente Ata,

que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 06 de setembro de 2024.
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